



Клуб «Мои Челны»: диплом за уроки ДОБРОТЫ

18 февраля 2019 года были подведены итоги акции «Всемирный день спонтанного проявления доброты», цель которой заключалась в приобщении молодых граждан к организации позитивного досуга. Данное мероприятие проводилось по инициативе Центра развития

добровольчества города Набережные Челны и МАУ «Молодежный центр «Орион» при содействии отдела по работе с молодежью управления образования и по делам молодежи Исполнительного комитета города Набережные Челны.

Активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б. Васильева» в контексте уроков ДОБРОТЫ показали свою гражданскую позицию: публикуя посты в группе Вконтакте с хэштэгами #ДОБРОВОЛЕЦЧЕЛНОВ #ЦРДЧелны #ДОБРОВСЕГДА, ребята отразили равнодушное отношение к проблемам окружающих. «Жить не для себя и не для других, а со всеми и для всех!» - такова

жизненная позиция активистов клуба «Мои Челны».

Якушев Константин, активист

